Hoy es un día muy especial para todos los aquí presentes, es uno de esos días tan anhelados y que después se recuerda con mucha nostalgia. Hoy 05 de diciembre del 2009 termina una etapa de nuestras vidas muy importante para todos, hemos finalizado nuestra época de colegio. Juntos pudimos afrontar los problemas que se nos presentaron, y es por eso que estamos cumpliendo una de las primeras metas propuestas en muestro bachillerato como es nuestra graduación entre una combinación de sentimientoscomo alegría y nostalgia.Alegría por que hemos cumplido los que nos propusimos desde hace ya 6 años y nostalgia por que senos va la gran época de colegio, Donde compartimos alegrías , tristezas, desafíos y sobre todo triunfos.Recuerdo que hace poco estábamos entrando a nuestro primer día de clases con esa expectativa decómo sería afrontar esta nueva etapa junto con nosotros iban nuestros cuadernos nuevos y laincertidumbre de como serian nuestros nuevos compañeros, esos en los cuales hemos compartidodesde hace 6 años y a medida que pasaba el tiempo se fueron uniendo muchos más , esos que nos hanacompañado en nuestras alegría, tristeza, nos han dado aunque sea un consejo para resolver cualquier cosa , esos que nos han ayudado a levantar cuando hemos cuando esos que nos dan ánimo para seguir adelante a pesar de los problemas .Hemos pasado de ser conocidos a grandes amigos un grupo de amigos en el que si a alguna persona le pasaba algo, todos los demás daban todo lo que en su mano estuviera para poder ayudar.Pero hoy tomamos diferentes direcciones en la vida y ahora cada uno va a tomar un camino y elcamino que recorríamos juntos ahora lo recorremos paro por separado . Nuestras vidas se van aseparar de manera que diariamente no estaremos juntas. Recordaremos aquellos descansos en quetodas íbamos a comprar juntas y otros momentos más. Unas se irán a otras ciudades a estudiar y otrasnos quedaremos aquí quizás debes en cuando en contacto preguntando acerca de la vida de nuestrascompañeras pero este es el destino que nos toco vivir



Este diploma, el cual colgaré orgullosamente en la sala de mi casa, no es solamente mío. Lleva bordado mi nombre, pero no dice nada del hilo y la aguja que lo cosieron. Este diploma no se logró solamente mediante párrafos de seda que aprendí a escribir en un aula junto con estudiantes que se nutrieron de palabras como la disonancia y la yuxtaposición. Este diploma pertenece a mi madre, cuyas lágrimas han podido lavar el planeta entero el día en que dejó a su única hija en una extraña residencia estudiantil en una ciudad desconocida, y a mi padre, quien se desplazó decenas de veces a lo largo de la Costa del Este entre Nueva York y Cambridge para traerme de regreso a mi casa. Pertenece a mis padres, quienes se sacrificaron tanto para que su hija pudiera tener éxito en este país y probar del pastel de manzana prometido en el Sueño Americano. Esto pertenece a las personas que nunca aprendieron a leer para que yo algún día pudiera asistir a una universidad con una de las bibliotecas más importante del mundo, pertenece a las personas que trabajaron con su inglés “chapurreado” para que yo algún día pudiera recibir un diploma con mención en dicha materia.
Hoy sí puedo sentirme triunfante – veo la cinta que demarca la meta final, y los lentes color de rosa me enturbian la vista. Pero aquí las cosas no han sido fáciles. Ha habido días tortuosos cuando el peso de las ambiciones insatisfechas de quienes me han antecedido se amontona sobre mi pecho hasta que siento como si mi corazón se partiera en dos. Ha habido conversaciones que me han recordado de las plumas que mis padres han tenido que arrancarse para que yo tuviera alas con que volar. A veces pienso sobre cuando regresé a casa después del semestre de otoño en mi primer año y mi bisabuela me dijo con el timbre de voz de una mujer a quien se le parte el corazón, “Dianis, pensé que no ibas a querer más comida de la casa después de estar en Harvard”. Ha habido varias crisis teniendo que ver con el sentido de pertenencia. Pasé meses angustiada por lo que unos pocos compañeros y compañeras habrían insinuado cuando me dijeron: tú estás aquí por ser de una minoría. Con indiferencia y de manera despiadada me dejaron tambaleando. ¿Estaba yo aquí sólo por ser parte de una minoría, por ser latina? ¿Servían esos aspectos para eclipsar mis pasiones, mis talentos y mis sueños?
publicidad
Mirándolos a todos ustedes, rebosantes de alegría por un futuro brillante y a la vez nubloso, y radiantes de orgullo (y de lágrimas, tranquilos, a mí también me pasa), me doy cuenta de que tengo una respuesta. Estoy aquí y he tenido éxito porque soy latina – porque ser latina me ha enseñado a ser resistente, inteligente, valiente y amable. Me ha enseñado el valor de lo que son las comunidades y mi propio valor. Me ha enseñado todo lo que he aprendido en Harvard pero que nunca ha aparecido en el expediente de mis notas y que no veré en mi diploma. Tengo que agradecer a mi familia y a mis padres por haberme enseñado estas cosas. Pero también agradezco a Harvard, un lugar que me ha enseñado lo que significaba ser de tez morena, ser mujer y ser latina. Este fue el lugar donde aprendí a bailar bachata y saborear mi primera pupusa. Aquí es donde he conocido a algunas de las personas más valientes y amables de la comunidad de estudiantes universitarios y universitarias Latinx. En ellos y ellas he visto no sólo la grandeza que ofrece Harvard, sino también su bondad. Permítanme sólo un minuto para decirles: No permitan que este brillante fervor de bondad que arde dentro de ustedes se extinga con la dureza metálica del mundo. Cuando giren sus anillos de promoción para que el escudo mire hacia fuera y se dirijan hacia el mundo real, no le muestren a las personas lo que ellas esperan de los egresados de Harvard – analíticos e innovadores pensadores y pensadoras. El mundo siempre necesita no sólo más creatividad y lógica, sino que también necesita urgentemente más humanidad.
publicidad
Demuéstrenles a las personas compasión inagotable. Demuéstrenles dulce empatía. Enséñales tu latinidad y lo que has aprendido de tus razas con orgullo. Demuéstrales durante tu vida entera lo que yo he tenido el privilegio de ver en ustedes durante los últimos cuatro años.
Clase de 2016, no olviden a quienes les precedieron. Y no olviden a quienes vendrán después que nosotros. Muchas más promociones de los y las Latinx pasarán por Johnson Gate mucho más después de que ya no estemos, pero muchos y muchas Latinxs ni siquiera pensarán en venir a un lugar como Harvard porque se encuentran en comunidades donde la idea es impensable. Existen personas que han perdido la voz, que no pueden contar sus historias de la misma manera en que nosotros hemos podido hacerlo durante los últimos cuatro años. Se nos ha brindado la posibilidad de lograr una estimada educación de Harvard. Ahora nos toca devolver el favor y mantener el ciclo en movimiento usando los recursos que ahora tenemos. Como dijo una vez Toni Morrison, “Recuerda que tu verdadero deber es que cuando eres libre necesitas liberar a otra persona. Si tienes algún poder, entonces tu deber es empoderar a otra persona”. Sigan para adelante siempre, pero no se les olvide mirar para atrás para ver a quien pueden ayudar. Mis queridos compañeros y compañeras, tengo plena fe de que ustedes saldrán de Harvard y empoderarán a otras personas. Les agradezco el caleidoscopio de memorias que podré repetir en mi mente repetidas veces y también les agradezco los últimos cuatro años en que hemos madurado juntos. Ha sido mi placer y honor pasar cuatro años con ustedes.










Buenas tardes a todos. Lo primero mencionar que es para mi un verdadero placer dar el discurso de graduación en nombre de los compañeros y amigos graduados hoy aquí. Hoy este acto marca el fin de unos de los caminos más importantes que hemos tenido la mayoría, y en este final compartimos todos una alegría, una alegría por haber conseguido una meta personal que nos propusimos hace unos años. Hace unos años entrábamos en la universidad, algunos sin saber realmente si esta era la carrera apropiada para nosotros, y más cuando mucha gente te preguntaba “que vas a estudiar??” y tu decías a la gente, “voy a estudiar estadística” y te contestaban “ah pero eso es una carrera???” y te quedabas con una cara de si… Durante todos estos años hemos acumulado experiencias, momentos, recuerdos, en cada lugar de nuestra escuela, en sus clases, en alguna de sus aulas de informática, en los pasillos, en la cafetería, ó en una de sus múltiples escaleras, y la verdad que todos ellos nos acompañaran para siempre. Quién no recordara el primer día de clase con la espera de conocer a los nuevos compañeros, aquel primer programa en pascal que te compilo bien, (eso si, después de darle 50 veces al run) o ese problema en estadística matemática que te tenia que salir como estimador la media y te salía cualquier otra cosa menos la media… a saber como?¿¿, cuando hacías un muestreo y te salía que tenias que muestrear a media población mundial… el último examen de la carrera, la presentación del trabajo de fin de carrera o simplemente el hecho de subir de la cafetería después de haber tomado algo, eso si que era un logro!! Cada uno de nosotros ha dejado su propia marca, ya sea por una presentación en una clase, por una respuesta que dio a una pregunta de un profesor, por esa nota que saco en una asignatura, o lo más importante, la huella que nos hemos dejado los unos a los otros, simplemente por el hecho de habernos conocido, y como el hecho de conocer a unas personas en unos pocos meses o años, te hace que no las olvides nunca y que siempre las lleves contigo. Y por supuesto no me quiero olvidar en este acto, de aquellas personas que nos han ayudado tanto en este difícil camino, personas que han contribuido a que esta etapa haya sido mucho más fácil y que nos han apoyado en aquel momento difícil cuando lo veías todo negro y que te dieron un empujón cuando lo necesitabas… con estas personas me refiero a nuestras familias, que en cada caso serán o bien sus padres, hermanos, abuelos, tíos, primos… simplemente daros las gracias por vuestro apoyo y vuestra confianza. Tampoco olvidar a nuestro amigos, tanto a los que teníamos antes de llegar aquí, como los que acabábamos de conocer en la carrera, que eran los que te ayudaban y apoyaban cuando tenias tantas practicas que no sabias ni por cual empezar, los que te animaban cuando fallabas en alguna asignatura, los que te aconsejaban y pedían consejo en aquel momento de crisis, o bueno también decirlo, con los que te tomabas ese pinchito de tortilla a media mañana, te ibas de fiesta un fin de semana, te tomabas unos montaditos de cañas o con los que hiciste ese viaje difícil de olvidar… solo recordaros: “es muy difícil encontrar un buen amigo, más difícil todavía dejarlo pero imposible olvidarlo” Y no olvidarnos también de nuestros profesores, aquellos que te exigían tanto, cuando te decían algo como “haz un proc capability… y tu decías un proc que?¿?¿ o te preguntaban -“¿cual es la suma de cuadrados de un diseño bifactorial con variable concomitante?”… la verdad, que para vernos la cara en ese momento (y no nos vamos a engañar en el momento nos acordábamos de ellos), pero luego reflexionando aprendías que esas exigencias, nos hacían obtener lo mejor de nosotros y darnos cuenta realmente de lo que somos capaces de hacer, también recordar aquellos profesores, que aunque tuvimos únicamente una asignatura cuatrimestral con ellos, te saludaban por el pasillo y se paraban a preguntarte que tal ibas con la carrera y como estabas ,algo que no en todas las carreras pasa, ya que en la escuela somos muy poquita gente, pero desde mi punto de vista, esto nos ha beneficiado a todos, ya que nos hemos sentido aquí como una gran familia, y que hemos tenido un trato entre los profesores y alumnos mucho mas cercano, y que el hecho de haber venido a la universidad no haya sido el hecho de venir a 4 clases al día e irte a tu casa, sino venir aquí, aprender y pasar un buen rato. Bueno llega el momento de despedirse, de decir adiós a la facultad y a la vida universitaria, llega el momento de empezar una nueva etapa, mirar e ir hacia delante, pero eso si, sin olvidar el pasado, del cual la universidad ya esta en el y ahora cuando nos pregunten “que has estudiado??” y tu digas “estadística” y te digan “ah, pero eso es una carrera??” tu digas “si lo es y estoy orgulloso de haberla hecho” Un abrazo muy fuerte a todos y daros la enhorabuena a todos, que nos lo merecemos!! Gracias y buenas tardes!!

“Busca un grupo de gente que te rete e inspire, pasa mucho tiempo con ellos, y cambiará tu vida. Nadie está aquí hoy por haberlo hecho por sí solo”.
“Sé que parece que el mundo se está desmoronando ahí fuera, pero es realmente un gran momento en vuestra vida para volveros un poco locos, seguir vuestra curiosidad y ser ambiciosos. No abandonéis vuestros sueños. ¡El mundo os necesita a todos!”
[bookmark: _GoBack]“Lo más importante en vuestra vida es vivirla con integridad, y no abandonar ante la presión de los demás – intentar ser algo que no sois. Vivir vuestra vida como una persona honesta y compasiva. Contribuir de alguna manera”.

