
Hasta el año 2010, los sistemas que se usaron para los sistemas contables municipales funcionaron sobre una plataforma D.O.S, eran equipos que estaban dedicados solo al funcionamiento de los sistemas de contabilidad gubernamental.
A partir del año 2011, cambia la plataforma y los sistemas funcionan sobre un sistema operativo Windows y base de datos relacionales. Además quedan guardados en un Data Center contratado por el gobierno.
Los sistemas antiguos (hasta el año 2010), no funcionaban en sistemas operativos de 64 bits, fueron desarrollados en clipper y base de datos Dbase. La arquitectura aceptada por estos sistemas eran de 16 y en algunos hasta de 32 bits.
Hoy la municipalidad, solo tiene computadores que funcionan con Windows y 64 bits. Los computadores que se usaban quedaron obsoletos y dejaron de funcionar, no fue posible mantenerlos, los repuestos dejaron de fabricarse porque dieron paso a las nuevas tecnologías.
Sin embargo, la municipalidad tiene guardadas las bases de datos, pero los sistemas que se usaban ya no logran funcionar sobre los computadores que tiene la municipalidad.
Si usted lo desea, la información está disponible en base de datos. Pero no es posible obtener listados de ningún tipo.
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